* Co je skenovatelny odpovédni list?

Ucitel mize pro pripravu pisemné zkousky vyuzit e-learningovou agendu Odpovédniky.
Sestavi a vytiskne typicky rizné zadani (mtze do nich zahrnout rtizné otadzky, michat potradi
otazek a michat poradi odpovédi nabizenych k zaskrtani). VaSim ukolem je pti zkousce

vyplnit odpovédni list tak, aby bylo mozno jej oskenovat a automaticky rozpoznat - opravit

(pridélit body). Na zkousSce obdrzite od ucitele zadani a odpovedni list.

Odpovédni list vypada piiblizné takto:
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Padle vzoru éislic vyplite {magi-li ddaje méné eifer, ponechte mezery vlevs nebo vprave):

Zafkridvdte nejrjde jednu odpovdd na otdzku
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¢ Jak vyplnim odpovédni list?

Pouzijte vyraznou tuzku, propisovaci tuzku, fix. Rubriky jméno, datum, pfedmét se
nerozpoznavaji, vyplite béznym zptisobem. Peclive vypliite Cislo zadani a uco - tvar cifer
naznacuje uvedeny vzor &islic. Cislo zadani opisete z piidéleného zadani. Na odpovédnim
listu nelze Skrtat, pouze jemné gumovat.

Spravné vyplnéné zahlavi vypadéa nasledovné:



Podle vzoru dislic vypliite (magi-li ddaje mené cifer, ponechte mezery vlevo nebo vprave ):
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Fodle vzoru &slic vypliite (magi-li idaje méné cifer, ponechte mezery vlevo nebo vprave):
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Nejcast&jsi chyby pfi vyplhovani:

Podl? siglie vypliite {mafi-li ddeje mend cifer, ponechie i vlevo nebo vprave/:
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Nevypliujte ¢isla "dute".

Podle vzo c_uypitite (maji-li ddaje méné cifer, ponechie meze = nebo vprave):

Cislo zaddni
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Nevypliujte ¢isla béznym pismem, pouzijte vzory.
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Podle vithre-diglic wyplite (maji-li ddaje meéné cifer, ponechte mes tieve nebo vpravo ):

Cislo zaddni
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Cislo zaddni
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Dodrzujte presné vzory Cislic a vodici znacky (chybné vyplnéné obé cCislice '1").

Odpoveédi vyznacujte vodorovnou ¢arkou, stejnomérné v celém odpovédnim listu. Ucitel na
pripadné reklamace "chybné" rozpoznanych neobvykle zaskrtnutych odpoveédi nebude brat
ziretel, protoze muze jit o pokus o podvod ("Zkusim to, a kdyz to bude dobte, ptjdu
reklamovat".).

Spravné vyplnéné odpovédi:
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Nejcastéjsi chyby pfi vypliiovani odpovédi:

Odpovédi vyznacujte stejnomérné.

* Udélal jsem chybu na odpovédnim listu!

Pracujete-li tuzkou, jemné ji vygumujte. Nemuzete-1i gumovat, vyzadejte si od dozoru na
zkouSce novy odpovédni list, idaje prepiste (stary odpovédni list roztrhnéte, aby nedoslo k
omylu).

* Kde nahlédnu do oskenovanych a rozpoznanych odpovédnich listi?

Pomoci odkazu



Osobni administrativa --> Student --> Véci vztahujici se k celému studiu --> Naskenované
odpovédni listy

K dispozici mate jednak graficky soubor s oskenovanym listem (ptipadné problémy s
rozpoznavanim jsou vyznaceny cervené) a také textovy soubor s udaji o tom, jak byly
odpovédi rozpoznany. Vypada zhruba takto:

1. null *0
2. null *0
3. ¢ nok *-1
4, null *0
5 null *0
6. null *0
7. null *0
8. null *0
9. a nok *-1
10. null *0
11. null *0

Slovo 'null' znamend, ze na fadku odpovédniho archu nebyla nalezena zadna odpovéd’.
Pismena a-f znamenaji zaskrtnutou odpoveéd’. Znacky 'ok' a 'nok' uvadi, zda byla zaSkrtnuta
odpovéd’ vyhodnocena jako spravna nebo ne. Cisla, napfiklad -1, znamenaji pfidéleny pocet
bodu. Naptiklad vyse uvedeny zaznam znamend, ze rozpoznavaci program nalezl odpovéd’ u
otazky cislo 3 (zaSkrtnutou odpovéd’ 'c') a u otazky ¢islo 9 (odpovéd’ 'a"). Obé odpovédi jsou
Spatn¢ a bylo za n¢ ptid€leno -1 bodi.



